

Семья – самое уютное и теплое место на Земле.
И в этом местечке ты по-настоящему счастлив!

В День семьи, любви и верности студенты ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В.М. Баранова» провели акцию «Ромашковое счастье». Символом этого праздника является простой полевой цветок - ромашка. Ребята поздравляли всех жителей города с этим праздником, дарили всем ромашки с пожеланиями любви, верности, понимания, радости и рассказывали историю праздника.

Ребята сумели создать праздничное настроение окружающим. Пусть взаимная любовь и верность, счастье и благополучие придут в каждый дом!

